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-Las equivocaciones
son producidds por
falta de cuidado,

/
Drecision

Exachtud

Ervor

grado de perfeccion con
que se redliza una operdcién
o se establece un resultado,

—

grado de conformidad con

A

un patrén modelo,
N—

p
es und magnitud

< desconocida debido d un

sinndmero de cdusds.

~

—

distraccion o falta <
de conocimiento. Es una falta involuntaria de

Algunas definiciones la conducta generado por el

EinVOOﬂOiOHeS: = mal criterio o por confusién

en la mente del observador

que debemos de
comprender son:

\

Siempre se debe comprobar
las medidas y los célculos

. ejecutados, estos descubren
COMPV‘ObﬂGIOHeS 3 errores y equivocdciones y
determinan el grado de

precisién obtenida.

\_
Teoriar de ~
EW‘OV‘CS < debido d la variacién de los
fenémenos de la naturaleza como
Nofavales

sol, viento, hiimeda, femperaturd,
efc.

—

Clasificacién de los debido d la falta de hdbilidad del

observador, estos son errores que

Dersonales

errores Segqin lds

cdusds que lo <

producen estos se

se comentfen por la falta de
cuidado.

—

clasifican en:

debido a imperfecciones o

Tnslrumerdtiles

desdjustes de los instrumentos

A

topogréficos con que se redlizan las

medidds.
~

\ —
—

En condiciones de trabdjo fijas en el campo son
constantes y del mismo signo y por tanto son
Selomilbos - vos, mienras Ias sondic
dcumulatives, mientras lds condiciones permdnezcan
invariables siempre tendrdn la misma magnitud

Sequn las forman

que lo producen: es aquel debido a un sin nGmero de

Acc«denTﬁlzs cdusds que no dlcanzan d controlar el

observador por lo que no es posible hacer
correcciones pdrd cadd observacién.




Los errores mds

comunes son:

/
Error por

lemperalura

Ervor por longtad -

incorrecla

Ervor por falla de <
< horizortalidod

Error por calenaria

Ervor por tension

o

Los cambios de femperatura producen
deformadciones en ldas longitudes de ldas cintds usadas
en el campo.

Algunds veces ldas cintds trae errores en su medida.
Llamamos longitud nominal a la longitud ideal o la
que dice le fabricante que tiene asi la longitud redl
serd la compdrada por un patrén la conexién, es
decir la que en verdad tiene

Cuando el ferreno es dependiente uniforme, se puede
hacer ld medicion directdmente sobre el terreno con
menos error que en el banqueo partiendo de la
medicién en pendiente se calculd la distancia horizontal

la correccién por falta de horizontalidad es Ch= h2/(2S)

Se da por la forma convexd que presenta la cinta
suspendidd entre dos dpoyos debido principalmente al
peso de la cintd y d la tensién dplicadd al momento de
redlizar la medicién estos daspectos hacen que se
dcorte la medida de la distdncid horizontal entre las
gradudciones de dos puntos de la cinta

Los fabricantes de cintas definen ciertas
cdracteristicas de operdcién pdrd obtener la longitud
Nomindl de las cintds que fabrican



